



## pufamur – Суперзчеплююча шпаклівка SH-45

Підсилена синтетичною смолою гіпсова шпаклівка (для внутрішніх робіт) з відмінною клейкістю. Чудове зчеплення з основою, в тому числі з критичною.

**Місце застосування:** *pufamur Суперзчеплююча шпаклівка SH 45* придатна для повного вирівнювання поверхонь, для шпаклювання дірок та тріщин, також для наклеювання гіпсокартонних плит та заповнення швів між ними. Гіпсокартонні плити, вмонтовані без тиску, можна шпаклювати без наклеювання на шви флізеліну. Виконувати інструкції виробників регіпсових плит. Шпаклівка застосовується на всіх мінеральних основах, таких як штукатурка, камінь, кладка, бетон, газобетон, гіпсокартонні плити тощо.

*pufamur Суперзчеплююча шпаклівка SH 45* підсилена синтетичною смолою та має відмінну зчеплюючу здатність з поверхнями, навіть з такими, як гладкий бетон. Вона рівномірно зчеплюється по всій товщині без усадки та тріщин. *pufamur Суперзчеплююча шпаклівка SH 45* утворює оптимальну основу для наступних малярних та шпалерних робіт.

Непридатна для нанесення на скло, пластмасу, дерево, метал та дисперсійні основи!

### Технічні характеристики:

Склад:	синтетична смола, метилцелюлоза, природний гіпс
Насипна вага:	< 0,83 г/см <sup>3</sup>
Показник рН:	7 - 8
Склад розчину:	1,8 – 2,2 частини порошку на 1 частину води або 1 кг на 600 мл води
Витрати:	1 кг порошку на 1 м <sup>2</sup> при товщині шару 1 мм
Час схоплення:	< 45 хв. при температурі 20 °С
Міцність на згин:	3,4 N/мм <sup>2</sup>
Витримує навантаження:	8,0 N/мм <sup>2</sup>

### Підготовка поверхні:

Поверхня має бути сухою, несучою та вільною від розділяючих речовин (пилу, масла для опалубки тощо). Видалити з поверхні старі шпалери, також відстаючі шари фарби та штукатурки. Поверхні, які пофарбовані дисперсійними фарбами, піщані, крейдянні та сильно всмокуючі попередньо прогрунтувати *PUFAS Грунтівкою глибокого проникнення ЛФ* або *PUFAS Грунтом КФ*.

### Спосіб застосування:

В чисту ємкість влити чисту, холодну воду, насипати таку ж кількість порошку (див. склад розчину), щоб після енергійного розмішування вийшла однородна маса без грудочок (для тріщин та дірок консистенція розчину має бути відповідно густіше). Дати постояти 2-3 хв., ще раз перемішати і шпаклівка готова для нанесення шпателем або майстерком. Час використання складає біля 45 хв. Невеликі нерівності можна усунути до повного затвердіння за допомоги пористої мокрої дощечки. Після повного висихання шпаклівки поверхню можна шліфувати. Щоб під час малярних робіт уникнути нерівномірного висихання фарби, зашпакльовані місця або всю поверхню прогрунтувати *PUFAS Грунтівкою ЛФ* або *PUFAS Грунтом КФ*.

Не застосовувати при температурі нижче +5 °С!

Інструменти після використання відразу промити водою.

### Зберігання:

Зберігати в сухому місці! Почату упаковку добре закрити. Термін придатності непочатої упаковки в сухому місці необмежений.

### Фасовка:

500 г, 1 кг, 2 кг, 5 кг, 10 кг, 25 кг

### Номер артикулу:

003905000 – паперовий пакет 5 кг – 4 штуки в упаковці

003904000 – паперовий мішок 10 кг

003903000 – паперовий мішок 25 кг